



SÁSD VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

7370 Sásd, Dózsa Gy. u. 32., TEL.: 72/576-520., FAX.: 72/576-522.

Sas/1068/2020.

Tárgy: Rendkívüli szünet a Sásdi ÁMK Óvodája és
Bölcsődéjében

55/2020.(IV.16.) számú HATÁROZAT

Sásd Város polgármestereként a képviselő-testület hatáskörében eljárva 2020. március 14-én a Sásdi ÁMK Óvodája és Bölcsődéjének teljes körű bezárása tárgyában hozott határozatomat az alábbiak szerint módosítom.

A határozat harmadik mondatának a) pontját („a gyermekfelügyelet nem igényelhető azok számára, ahol a családban iskoláskorú gyermek van”) törlöm.

A határozat harmadik mondatának b) pontjából a „külföldön dolgozó vagy” szövegrészt törlöm.

A határozat a következő szöveggel marad hatályban:

„Sásd Város polgármestereként a képviselő-testület hatáskörében eljárva 2020. március 16. napjától Magyarország Kormánya által a 40/2020. (III.11.) Korm. rendeletben meghirdetett országos veszélyhelyzet fennállásáig a Sásdi Általános Művelődési Központ Óvodája és Bölcsődéjében rendkívüli szünetet rendelek el.

A rendkívüli szünet tartama alatt az intézmény egyedi szülői kérelemre kiscsoportos (maximum 6 hatfős csoportban) napközbeni gyermekfelügyeletet biztosít. A gyermekfelügyelet nem igényelhető annak számára,

- a) **ahol a családban a koronavírus szempontjából potenciálisan veszélyeztetett, illetve tartósan beteg személy él egy háztartásban a gyermekkel együtt;**
- b) **akinek az otthoni elhelyezése egyébként biztosított.”**

Magyarország Kormánya a 40/2020. (III.11.) Korm. rendeletével országos veszélyhelyzetet hirdetett meg és rendkívüli jogrendet rendelt el annak érdekében, hogy a koronavírus elterjedését megakadályozza. A katasztrófavédelemlről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése szerint veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének a feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja.

Döntésemet a fent hivatkozott jogszabályi rendelkezések alapján hoztam meg.

Határidő: közlésre azonnal

Felelős: Dr. Jusztinger János polgármester

Sásd, 2020. április 16.

Dr. Jusztinger János
polgármester

